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Soffiatore elettrico da giardino / Aspiratore elettrico da giardino
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
EneKTpuyecka rpaguHcKa gyxanka / ENeKTpuyecku rpaguHcKu acnuparop
YMNBbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npeav pa nanonssate MalwuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATA KHUMKA.
Elektricky zahradni foukac / Elektricky zahradni vysavaé

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pied pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.
Elektrisk lovblaser / Elektrisk lavsuger

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for dutager denne maskine i brug.
Elektrischer Laubbléser / Elektrischer Laubsauger

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
HAekTpikog puonThpag kimov / HAEKTPIKOS avappodnThipag KMo

OAHIMEZ XPHZMNZ

MPOZOXH: mpiv XpNGHOTIONCETE TO UNXAVNHA, SIOBACTE MPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Hand-held mains-operated garden blower / Hand-held mains-

operated garden vacuum

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.
@ Soplador eléctrico de jardin / Aspirador eléctrico de jardin

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.
Elektriline aiapuhur / Elektriline aiaimur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikultkéesolevat kasutusjuhendit.
E Késin kannateltava sahkokéaytt6inen lehtipuhallin / Kasin kanna-

teltava sdhkékayttoinen lehti-imuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kayttdopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.

Souffleur de jardin portatif alimenté par le secteur / Aspirateur de
jardin portatif alimenté par le secteur
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Elektriéni puhaé liéa / Elektriéni usisavag liséa
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo proéitajte upute.
Elektromos kerti lombftivé / Elektromos kerti lombszivé
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikényvet!
Rankinis elektrinis lapy pustuvas / Rankinis elektrinis lapy siurblys
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.
No elektrotikla darbinams darza patéjs / No elektrotikla
darbinama darza vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet dotoinstrukciju.
@ EnextpuyeH pasgyByBay / EneKTpuyeH BIIMyKyBay
YMATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpebute Ta, BHUMA po4uTajTe ro ynaTcTBoTo 3a

ynotpe6a.



Elektrisch blazer voor tuinwerken / Elektrisch zuiger voor tuinwerken
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig
door te lezen.
Elektrisk drevet blasemaskin for hager / Elektrisk drevet sugema-
skin for hager
INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.

Reczna, elektryczna dmuchawa ogrodowa / Reczny, elektryczny
odkurzacz ogrodowy

INSTRUKCJE OBStUGI
UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniej instrukcje.

PT | Soprador elétrico de jardim / Aspirador elétrico de jardim
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rogadeira, ler com atencéao este manual de instrugdes.
Suflatoare electrica de gradina / Aspirator electric de gradina
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

AnekTpuyecKan capgoBas BO3[yXoAyBKa / QNEKTPUYECKHUI
capoBblii Nblniecoc

PYKOBOACTBO MO 3KCIJ1IYATALINU

BHUMAHMUE: Mpexpe yem ThCA Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCN/yaTalMuu.

SL | Prenosni elektricni vrtni puhalnik / Prenosni elektricni vrini sesalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroc¢nik z navodili.

SV | Eldriven 16vblas fér tradgardsbruk / Eldriven I6vsug fér tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta hafte innan du anvéndermaskinen.

TR | Bahce icin sebekeden isletilen elde tasinabilir Gfleyici / Bahge icin
sebekeden isletilen elde tasinabilir aspiratér

KULLANIM KILAVUZU
DIKKAT! Maki

yi once talimatlar iceren likkatle okuyun.
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Cher client,

Nous tenons avant tout a vous remercier de la préférence que vous avez accordée a nos produits, et nous souhaitons
que votre machine vous réserve de grandes satisfactions et réponde pleinement a vos attentes. Ce manuel a été
rédigé dans le but de vous permettre de bien connaitre votre machine et de I'utiliser en toutes conditions de sécurité
et d’efficacité ; noubliez pas qu'il fait partie intégrante de la machine, tenez-le a portée de main pour le consulter a
tout moment, et le jour ou vous devriez céder ou préter la machine a quelqu’un, rappelez-vous de lui donner aussi
ce manuel.

Cette nouvelle machine a été congue et fabriquée conformément aux normes en vigueur, et elle ne sera fiable et
sire que si vous I'utilisez dans le plein respect des indications contenues dans ce manuel (usage prévu); toute autre
utilisation, ou le non respect des normes de sécurité lors de I'utilisation, de I'entretien et de la réparation qui sont
indiquées dans le manuel, sont considérés comme un “emploi impropre”: dans ce cas, la garantie perd tout effet et
le fabricant décline toute responsabilité, en laissant a la charge de I'utilisateur les conséquences des dommages ou
des lésions causés a lui-méme ou a autrui.

Si vous deviez trouver de légeéres différences entre la description donnée et la machine en votre possession, tenez
compte du fait que, dans le cadre de 'amélioration continuelle du produit, les informations contenues dans ce manuel
sont sujettes a des modifications sans aucun préavis ni obligation de mise a jour, sans toutefois que soient remises
en cause les caractéristiques essentielles de sécurité et de fonctionnement. En cas de doute, contactez votre re-
vendeur. Bon travail!

SOMMAIRE
1. Identification des piéces . .2
2. Symboles ......ccoccevnenee . 3
3. Prescriptions de sécurité .............. .3
- Avertissement généraux de sécurité ............. .4
- Avertissement de sécurité-Souffleur/Aspirateur ... .. 6
4. Préparation de la machine ..........cccccovvenee .1
5. Préparation au travail .........c.cccovvnene .1
6. Démarrage - Utilisation - Arrét du moteur .12
7. Utilisation de la machine ... 12
8. Entretien et conservation ... . 14
9. Localisation de PaNNES ........cccceeecuriieiiiiricieieicieeeeeie e 14

& ATTENTION !I! @
DANGER D’ATTEINTE A L'OUIE

L'OPERATEUR UTILISANT NORMALEMENT CETTE MACHINE
PEUT S’EXPOSER QUOTIDIENNEMENT
A UN BRUIT EGAL OU DEPASSANT
85 dB(A)
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1. IDENTIFICATION DES PIECES

CONTENU DE L’EMBALLAGE ET IDENTIFICATION DES PIECES

1. Ensemble moteur

- X 22
2. Etiquette matricule

Pour 'emploi comme
souffleur:

11. Tuyau souffleur
12. Grille de sécurité

Pour 'emploi comme
aspirateur:

15. Premier tuyau aspirateur
(avec poignée avant)

16. Deuxieme tuyau aspirateur
17. Tuyau raccord sac
18. Sac de ramassage

COMMANDES ET
ELEMENTS FONCTIONNELS

21. Poignée arriere
22. Interrupteur marche / arrét

e
s &
T R
P
N T e

23. Régulateur vitesse _,,:,1-‘1:,1-‘_1-:1-:1-:1-:1-‘1-‘1-‘1-:1-‘1-‘_1-‘{q_:::? b

24. Cable d’alimentation

25. Rallonge (non fournie) & b

26. Harnais (le cas échéant) EE%*:‘E‘:‘:&‘?‘I:E:E:II‘!’I‘H‘I‘i‘i‘»‘
R

ETIQUETTE MATRICULE

2.1) Marquage de conformité CE

2.2) Nom et adresse du fabricant

2.3) Niveau de puissance acoustique
2.4a) Type de machine

2.4b) Modele de machine

2.5) Numéro de série

2.6) Année de construction

2.7) Tension et fréquence d’alimentation
2.8)

2.9)

< =~
\ \

Puissance du moteur 26 24a 25 2.10 21

Isolation double Ne pas jeter les appareils électriques dans les ordures ménagéres!

. Conformément & la directive européenne 2012/19/EU relative aux

2.10) Code Article === déchets d’équipements électriques ou électroniques (DEEE), et a
2.11) Pays de fabrication sa transposition dans la législation nationale, les appareils électriques

doivent étre collectés a part et étre soumis a un recyclage respectueux de
I'environnement. Si 'on décharge les appareillages électriques dans un
dépotoir ou dans le terrain, les substances nocives peuvent atteindre la
nappe d’eau souterraine et entrer dans la chaine alimentaire, en nuisant a
votre santé et a votre bien-étre. Pour avoir des informations plus détaillées
sur comment éliminer ce produit, contacter 'Organisme compétent pour
I'élimination des déchets ménagers ou bien votre revendeur.
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Valeurs maximales de bruit et de vibrations [1] BL26 E

Niveau de pression acoustique dB(A) 75

- Incertitude de la mesure dB(A) 3

Niveau de puissance acoustique mesuré dB(A) 95

- Incertitude de la mesure dB(A) 3

Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) 98

Niveau de vibrations m/s? 1.7

- Incertitude de la mesure m/s? 1.5

[1] Avertissement: La valeur de vibrations indiquée a été déterminée avec un équipement standardisé; on peut I'utiliser soit pour la comparer
avec celle d’autres appareils électriques, soit pour faire une estimation provisoire de la charge par les vibrations.

ATTENTION! La valeur des vibrations peut varier en fonction de I'emploi de la ine et de son ag t, et peut d ir supérieure a
la valeur qui est indiquée. Essayer de limiter le plus possible la charge de vibrations. Pour réduire la charge de vibrations, on conseille, par
exemple, de porter des gants pendanf I'utilisation de la machine et de limiter les heures de travail. Il est a cet effet nécessaire de considérer

toutes les phases du cycle de (par ple
tionne sans charge).

DONNEES TECHNIQUES

lorsque I'appareil électrique est éteint ou lorsqu'’il est allumé mais qu'’il fonc-

Tension d’alimentation V~ 230
Fréquence d’alimentation Hz 50
Puissance du moteur W 2600
Vitesse du moteur min! 15000 - 18000
Classe d'isolation = Il
Poids kg 4.7

2. SYMBOLES
e N

[ (2 [ 3 H—

W\
) |

-

NS

IMPORTANT Les étiquettes
autocollantes abimées ou
devenues illisibles doivent
étre remplacées. Demander
de nouvelles étiquettes au
centre d'assistance agrée.

Ed
yAN

J

1) Attention! Danger. Cette machine, si elle n'est pas
utilisée correctement, peut étre dangereuse pour
vous-méme et pour les autres. Lire le manuel d’in-
structions avant d’utiliser la machine.

2) Danger de mutilations | Ne jamais utiliser la machine
avec la grille ouverte.

3) Pendant I'utilisation, maintenez les personnes a I'ex-
térieur de la zone de travail.

4) Ne pas exposer & la pluie (ni a 'humidité).

5) Détacher la fiche de I'alimentation électrique avant
de procéder a I'entretien ou en cas de cable en-
dommagé.

6) L'opérateur préposé a cette machine, si elle est utili-
sée en conditions normales pour un usage quotidien
continu, peut étre exposé a un niveau de bruit égal
ou supérieur a 85 dB (A). Porter des lunettes de
sécurité et des dispositifs de protection de I'ouie.

3. PRESCRIPTIONS DE SECURITE

COMMENT CONSULTER LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains paragraphes qui
contiennent des renseignements particuliérement importants
sont mis en évidence par différentes paroles; voici leur signi-
fication:

REMARQUE

ou

IMPORTANT | sjoute des précisions ou d’autres

éléments a ce qui vient d’étre indiqué afin d’éviter d’endomma-
ger la machine ou de causer des dommages.

A\ ATTENTION! Possibilité de lésions a I'utilisa-

teur ou a autrui en cas de non respect des consignes.

mm Possibilité de Iésions graves a

I'utilisateur ou a autrui, et danger de mort, en cas de non
respect des consignes.
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AVERTISSEMENTS
GENERAUX DE SECURITE
POUR LES OUTILLAGES EL-
ECTRIQUES

VNN Lire tous les
avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Le
non-respect des avertisse-
ments et des instructions peut
causer des décharges électriq-
ues, des incendies et/ou de
graves lésions.

Conserver tous les avertis-
sements et les instructions
pour pouvoir les consulter a
lavenir. Le terme d’ “outillage
électrique” cité dans les aver-
tissements se référe a votre
outillage avec alimentation él-
ectrique a partir du secteur.

1) Sécurité de la zone de tra-
vail

a) Tenir la zone de travail bien
propre. La saleté et le désordre
des zones de travail favorisent
les accidents.

b) Ne pas utiliser I'outillage él-
ectrique dans des pieces a ri-
sque d’explosion, en présence
de liquides inflammables, de
gaz ou de poussiere. Les ou-
tillages électriques générent
des étincelles qui peuvent in-
cendier la poussiere ou les va-

eurs.

c) Tenir loutillage électrique,
quand on l'utilise, hors de la
portée des enfants et du public
en général. Les distractions
peuvent causer la perte de
contréle.

2) Sécurité électrique

a) La fiche de [loutillage él-

)

ectrique doit étre compatible
avec la prise de courant. Ne
jamais modifier la fiche. Ne pas
utiliser d’adaptateurs avec les
outillages électriques qui sont
équipes de mise a la terre. Les
fiches non modifiées et parfai-
tement adaptées a la prise réd-
uisent le risque de décharge
électrique.
Eviter le contact de son pro-
re corps avec des surfaces a
a masse ou a la terre, comme
des tuyaux, radiateurs, cuisi-
nieres, réfrigérateurs. Le ri-
sque de prendre une décharge
électrique augmente sile corps
se trouve relie a la masse ou a
la terre.
Ne pas exposer les outilla-
ges électriques a la pluie ni a
des environnements mouillés.
L’eau qui pénétre dans un outil-
lage électrique augmente le ri-
sque de prendre une décharge
électrique.
Ne pas utiliser le céble de
facon impropre. Ne pas utili-
ser le cable pour transporter
l'outillage, ni pour le tirer ou
[|)_our le débrancher de la prise.
enir le céble loin de la cha-
leur, de I'huile, d’arétes vives
ou de pieces en mouvement.
Un céable endommagé ou
coincé augmente le risque de
décharge electrique.
Lorsque I'on utilise l'outillage
électrique a I'extérieur, utiliser
un cable de rallonge adapté
our l'utilisation a l'extérieur.
’emploi d’'un céble de ral-
longe adapté pour I'utilisation
a I'extérieur réduit le risque de
décharge électrique.
S’il est inévitable d’employer
un outillage électrique dans un
environnement humide, il faut
utiliser une prise de courant
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3)

a)

b)

Protégée par un disjoncteur dif-
erentiel (RCD-Residual Cur-
rent Device). L'utilisation d’'un
RCD réduit le risque de prendre
une décharge électrique.

Sécurité personnelle

Quand on utilise un outillage
électrique, il faut faire atten-
tion, contréler ce que I'on est
en train de faire, et se servir du
propre bon sens. Ne pas utili-
ser l'outillage électrique si'on
est fatigué ou sous l'influence
de drogues, d’alcool ou de
médicaments. Un instant de
distraction pendant que I'on
utilise un outillage électrique
peut causer de graves lésions

ersonnelles.

tiliser des habits de pro-
tection. Porter toujours des lu-
nettes de protection. L’emploi
d’un équipement de protection
comme des demi-masques
antipoussiére, des chaussures
antidérapantes, des casques
de protection ou des serre-téte
pour l'ouie, réduit les lésions

ersonnelles.

viter toute mise en mar-
che non volontaire. Avant de
brancher la fiche, de saisir ou
de transporter I'outillage él-
ectrique, vérifier que I’interrqu-
teur est dans la position “OFF”.
Le fait de transporter un outil-
lage électrique en tenant un
doigt sur linterrupteur, ou de
le brancher a la prise alors que
linterrupteur est sur la position
“ON”, favorise les accidents.
Avant d’actionner I'outillage él-
ectrique, avoir soin d’enlever
toute clef ou outil de réglage.
Une clef ou un outil qui reste
en contact avec une piéce ro-
tative peut provoquer des lés-

e)

f)

4)

a)

d)

ions personnelles. .
Ne pas perdre I'équilibre. Main-
tenir toujours I’apgui et 'équil-
ibre adequats. Cela permet
de mieux contréler I'outillage
électrique en cas de situations
inattendues.
S’habiller de fagon appropriee.
Ne pas porter de vétements
larges, ni de bijoux. Maintenir
les cheveux, les vétements et
les gants a bonne distance des
ﬁleqes en mouvement. Des
abits flottants, des bijoux ou
des cheveux longs peuvent
se prendre dans les piéces en
mouvement.

Emploi et maintenance de
'outillage électrique

Ne pas surcharger I'outillage
eélectrique. Employer I'outil-
lage électrique qui est adapté
au travail donné. L’outillage él-
ectrique adéquat executera le
travail au mieux et de la fagon
la plus sdre si on l'utilise a la
vitesse pour laquelle il a été
congu. . )
Ne pas utiliser I'outillage él-
ectrique si l'interrupteur n’est
pas en mesure de le faire
déemarrer ou de l'arréter ré%-
ulierement. Un outillage él-
ectrique qui ne peut pas étre
actionné par son interrupteur
est dangereux et doit étre
réparé.

Avant d’exécuter le réglage ou
le changement d’un accesso-
ire, ou avant de ranger 'ou-
tillage électrique, il faut déb-
rancher la fiche de la prise de
courant. Ces mesures de prev-
ention réduisent le risque de
mise en marche accidentelle
de l'outillage électrique.
Ranger les outillages électrig-
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ues inutilisés hors de la portée
des enfants, et ne pas permet-
tre a des personnes qui ne con-
naissent pas bien cet outillage
électric’ue ni ces instructions
de l'utiliser. Les outillages él-
ectriques sont dangereux dans
les mains d’utilisateurs non
experts.

e) Soigner I'entretien des outilla-
es électriques. Verifier que
es piéces mobiles sont bien
alignées et que leur mouve-
ment n’est pas entrave, qu’au-
cune piece n'est cassée, et
Uil n’existe aucune autre con-
ition susceptible d’influencer
le fonctionnement de I'outillage
électrique. En cas de domma-
es, il faut réparer l'outillage
electrique avant de l'utiliser a
nouveau. Beaucoup d’acci-
dents sont dus a l'insuffisance
de I'entretien.

f) Maintenir les organes de coupe
affités et propres. L’entretien
adéquat des organes de coupe,
avec des tranchants bien af-
fatés, les rend moins suscepti-
bles de se coincer, et plus faci-
les a contrOler.

g) Utiliser I'outillage électrique
et les accessoires relatifs en
respectant les instructions
fournies, en tenant compte
des conditions de travail et
du type de travail a executer.
Le fait d’employer un outillage
électriqfue pour des opérat-
ions différentes de celles pour
lesquelles il a été prévu peut
provoquer des situations de
danger.

5) Assistance
a) Faire réparer l'outillage él-

ectrique par du personnel
qualifié, en n’employant que

des pieces de rechange origi-
nales. Cela permet de main-
tenir la sécurité de l'outillage
électrique.

SOUFFLEUR / ASPIRATEUR
ELECTRIQUE
AVERTISSEMENTS POUR LA
SECURITE

A) FORMATION

1) Lire attentivement les in-
structions. Se familiariser avec
les commandes et avec I'utilisation
appropriée de la machine. Appren-
dre a arréter le moteur rapidement.
2) Utiliser la machine dans le but
gpquel elle est destinée, c’est-a-
ire
— le déplacement et 'accumula-
tion, par soufflage, de feuilles,
herbes, débris variés de poids
réduit et de petites dimensions;
— l'aspiration et le ramassage de
feuilles, herbes, débris variés
de poids réduit et de petites di-
mensions, sauf tous les liquides
quels qu’ils soient.
Il est rigoureusement interdit d’u-
tiliser la machine pour accumuler
ou ramasser des produits inflam-
mables ou a risque d’explosion,
braises chaudes, ou tout matériel
en combustion sans flamme, ci-
garettes allumées, morceaux de
verre, fragments coupants, objets
métalliques, pierres, et tout ce qui
peut se réveler dangereux pour la
sécurité de I'opérateur et d’autres
ersonnes.
oute autre utilisation peut s’a-
vérer dangereuse et entrainer une
détérioration de la machine.
3) Ne jamais permettre d’utiliser
la machine a des enfants ou a
des personnes qui n’ont pas la
connaissance nécessaire des in-
structions d’emploi. La réglem-
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entation locale peut fixer un age
minimum pour l'utilisateur.
4) Ces machines peuvent étre
utilisées par les enfants a partir
de 8 ans et par des personnes aux
facultés physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou ayant
une expeérience et/ou des connais-
sances insuffisantes, a condition
qu’elles soient sous surveillance
ou qu’elles aient éte instruites sur
l'utilisation de la machine en toute
sécurité et qu’elles en aient com-
pris les dangers potentiels. Il est
interdit aux enfants de jouer avec
la machine. Le nettoyage et I'en-
tretien a la charge de l'utilisateur
ne peuvent pas étre effectués par
les enfants.
5) Ne jamais utiliser la machine:
— si l'utilisateur est en conditions
de fatigue ou de malaise, ou s’il
a pris des médicaments, des
drogues, de 'alcool ou des sub-
stances nocives pour les capa-
cités de réflexes et d’attention.
6) Au cas ou l'on désire vendre
ou préter la machine a d’autres
personnes, il faut vérifier que I'u-
tilisateur étudie le mode d’emploi
contenu dans le présent manuel.
7) Garder al'esprit que I'opérateur
ou l'utilisateur est responsable des
accidents et des risques encourus
par autrui ou par ses biens.

B) PREPARATIONS

1) Pendant le travail, il faut porter
des vétements adaptés, qui ne
constituent aucune géne pour l'u-
tilisateur.

— Porter des habits de protection
ajustés, des gants anti-vi-
brations, des lunettes de pro-
tection, des demi-masques an-
tipoussiére, des serre-téte pour
protéger I'ouie, et des chaussu-
res anti-coupures avec semelle

antidérapante.

— Ne pas utiliser la machine pieds
nus ou avec des chaussures
ouvertes. Eviter de porter des
chaines, des bracelets ou des
vétements larges avec des par-
ties flottantes, ou dotés de lacets
ou cravates.

— Les cheveux longs doivent étre
attachés. .

2) Avant 'emploi, procéder a un

contréle détaillé du bon fonction-

nement de la machine, et en par-
ticulier:

— linterrupteur d’arrét du moteur
doit passer facilement d’'une po-
sition a 'autre;

— les poignées et les protecteurs
de la machine doivent étre pro-
pres et secs, et solidement fixés
a la machine;

— les protecteurs ne doivent ja-
mais étre endommages;

— laroue a ailettes ne doit pas étre
endommageée.

— le sac de ramassage ne doit pas
étre endommage.

3) Contréler a fond toute la zone
de travalil, et enlever a la main tout
ce qui pourrait étre projeté par
la machine (emploi comme souf-
fleur), ou ce qui pourrait boucher le
tuyau d’aspiration (emploi comme
aspirateur), ou étre source de dan-
ger (cailloux, branches, fils de fer,
0s, etc.).

C) PENDANT L’UTILISATION

1) Ne monter sur la machine au-
cun appareil ou accessoire non
Brevus ou homologuées par le fa-
ricant.

2) Tondre uniquementa la lumiere
du Hour ou avec une lumiére artifi-
cielle adéquate.

3) Ne pas utiliser la machine dans
le mauvais temps, notamment en

cas de foudre danger.
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4) Ne jamais utiliser la machine:

— sans avoir préalablement mon-
té tous les accessoires prévus
pour chaque utilisation (souffla-
ge ou bien aspiration);

— sides personnes, particulierem-
ent des enfants, ou des animaux
se trouvent a proximité;

- dans des espaces fermés, en
présence d’emanations, dans
une atmosphére explosible ou
a proximité de matiéres inflam-
mables ou d’appareils électrig-
ues.

5) Prendre une position ferme et

stable:

— autant que possible, éviter de
travailler sur le sol mouillé ou
glissant, ou de toute fagon sur
des terrains trop accidentés ou
en pente, qui ne garantiraient
pas la stabilité de l'opérateur
pendant son travail;

— ne jamais courir, mais marcher
et faire attention aux irrégularités
du terrain ainsi qu’a la présence
d’obstacles éventuels.

— évaluer les risques potentiels
du terrain sur lequel on travaille,
et prendre toutes les précaut-
ions nécessaires pour garantir
la sécurité personnelle, en par-
ticulier sur les pentes, sur les
sols accidentés, glissants ou
instables.

6) Vérifier que la machine est so-

lidement bloquée avant de faire

démarrer le moteur:

— vérifier que les autres person-
nes se trouvent a au moins 15
meétres du rayon d’action de la
machine.

7) Ne pas soumettre la machine
a des efforts excessifs, et ne pas
utiliser une petite machine pour
exécuter de gros travaux; le fait
d’utiliser une machine de dimen-
sions adéquates réduit les risques,
et améliore la qualité du travail.

8) Avoir soin de ne pas heurter

violemment contre des corps

étrangers; faire attention aux év-
entuelles projections de matériaux
et de poussiere provoquees par

I'air; ne pas orienter le jet d’air vers

des personnes ni des animaux.

9%} ‘introduire a la main aucun

objet dans la bouche d’aspiration

(emploi comme aspirateur), et év-

iter d’aspirer des objets volumi-

neux qui pourraient endommager
la roue a ailettes.

10) Pendant le fonctionnement,

tenir les mains loin de la grille d’a-

spiration et de la bouche de souf-

flage de I'air, et ne pas obstruer les
passages de l'air.

11) Arréter le moteur:

— quand on monte ou démonte les
accessoires pour le soufflage ou
pour I'aspiration;

— toutes les fois que la machine
doit étre laissée sans surveil-
lance.

— pendant les déplacements d’'une
zone de travail a une autre.

12) Arrétez le moteur et débranc-

hez le cordon d’alimentation (as-

surez-vous que toutes les pieces
mobiles sont stationnaires):

— Lors du transport de la machine;

— Chaque fois que vous laissez la
machine sans surveillance

— avant toute opération de vérific-
ation, de nettoyage ou de répar-
ation de la machine;

— apres avoir aspiré un corps
etranger. Vérifier si la machine
est endommagée, et effectuer
les réparations nécessaires
avant de I'utiliser a nouveau;

— silamachine commence a vibrer
de maniere anomale;

— quand on n'utilise pas la ma-
chine.

13) Pour éviter tout risque d’in-

cendie, il ne faut jamais laisser

la machine avec le moteur chaud
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au milieu des feuilles, de I'herbe

séche, ou de toute autre matiere

inflammable.

14) — Tenir le cable aux épaules

et loin de la machine.

— Si un cable est endommageé
durant 'emploi, le détacher tout
de suite de la prise de coyrant.
NE PAS TOUCHER LE CABLE
TANT QU’IL EST BRANCHE.

— Ne jamais souffler la saleté en
direction des personnes

D) ENTRETIEN ET REMISAGE

1) Maintenir tous les écrous et vis
serrés afin d’assurer des condi-
tions d’utilisation sires. Un entre-
tien régulier est essentiel pour la
securite et le maintien du niveau
des performances.

2) N’effectuer aucune intervention
sur la machine qui ne serait pas
décrite dans le présent manuel, et
n’effectuer des interventions que
si 'on dispose de la compétence
et des outils adéquats.

3) Laisser le moteur refroidir avant
de ranger la machine dans un local
guelconqge. . . _

) Pour réduire le risque d’incen-
die, ne pas laisser les récipients
avec le matériel aspiré a l'intérieur
d’un local.

5) Pour toute opération d’entre-
tien, porter des gants de travail.
6) Ne pas utiliser la machine
avec des piéces endommagees
ou usées, pour des raisons de
sécurité. Les pieces endomma-
gées doivent étre remplacées, ja-
mais réparées. N'utiliser que des
pieces de rechange d’origine. Des
pieces de qualité non équivalente
peuvent endommager la machine
et nuire a votre sécurite.

7) Avant d’entreposer la machine,
vérifier qu’on a enlevé les clés ou
les outils utilisés pour I'entretien.

8) Entreposerla machine hors de
la portée des enfants.

9) Contréler régulierement le sac
de ramassage afin d’éviter des
épisodes d’usure et une réduction
de la qualité.

10) Ne ;’amais tatonné pour con-
tourner la fonction de verrouillage
du dispositif de protection.

E?_AVERTISSEMENTS SUP-
PLEMENTAIRES

1) Avant chaque emploi de la
machine, vérifier qu’elle ne prés-
ente aucun signe d’endommage-
ment. Les réparations éventuelles
doivent étre exécutées dans un
Centre spécialisé. Si la machine
commence a vibrer de maniere
anomale, éteindre la machine et
débrancher la fiche de la prise de
courant, et s’adresser a un centre
spécialisé pour faire effectuer les
contréles.

2) Les piéces sujettes a l'usure
doivent étre remplacées exclusi-
vement dans un centre spécialisé.
3) Ne jamais utiliser la machine
si le cable d’alimentation ou la ral-
longe sont endommages ou uses.
4) Ne jamais brancher un céble
endommageé a la prise de cou-
rant, et en pas toucher un céble
endommage branché a la prise de
courant. Un céble endommagé ou
détérioré peut provoquer le contact
avec des pieces sous tension.

5) Sile cable d’alimentation de la
machine est endommagé, il faut
le faire remJ)Iacer par votre re-
vendeur ou dans un centre agrée,
et en utilisant exclusivement une
piéce de rechange originale.

6) Alimenter I'appareil avec un
dispositif différentiel résiduel (RCD
- Residual Current Device) ayant
un courant de déclenchement ne
dépassant pas 30 mA.
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7) Le branchement permanent de
n'importe quel appareil électrique
au réseau électrique de I'édifice
doit étre réalisé par un électric-
ien qualifié, contformément aux
réeglementations en vigueur. Un
branchement réalisé de facon
non correcte peut provoquer des

dommages personnels graves, y

comprise la mort.

8) ATTENTION: DANGER! L’hu-

midité et I'électricité ne sont pas

compatibles:

— les céables électriques doivent
étre manipulés et branchés au
Sec;

— ne jamais mettre une prise él-
ectrique ou un cable en contact
avec une zone mouillée (flaque,
ou herbes humides);

— les branchements entre les
céables et les prises doivent étre
de type étanche. Utiliser des
rallonges avec des prises intég-
rales etanches et homologuées,
en vente dans le commerce.

9) Les cables d’alimentation de-
vront étre d’'une qualité non in-
férieure au type HO5RN-F ou
HO5VV-F, avec une section mini-
male de 1,5 mm2 et une longueur
maximale conseillée de 25 m.
10) Avant de mettre en marche
la machine, accrocher le cable au
serre-cable.
11) Ne jamais passer le tuyau
aspirateur sur le cable électrig-
ue. Utiliser le crochet serre-cable
comme indiqué sur le présent ma-
nuel, pour éviter que le céable ne
se détache accidentellement, et
étre sUr qu’il s’insere correctement
dans la prise sans forcer.

12) Ne jamais tirer la machine par

le cable d’alimentation, ni tirer sur

le cable pour extraire la fiche él-
ectrique. Ne pas exposer le cable

a des sources de chaleur, et ne

pas le mettre en contact avec de

I'huile, des solvants ou des objets
coupants.

13) Ne touchez pas les pieces
en mouvement jusqu’a ce que
la machine a été déconnectée
de l'alimentation électrique et les
parties dangereuses de meubles
ont été arrétés.

F) TRANSPORT ET DEPLAC-
EMENT

1) Chaque fois qu’il est nécessaire
de déplacer la machine ou de la
transporter, il faut:

— éteindre le moteur;

— prendre la machine uniquement
par les poignées, et orienter les
tuyaux de fagon a ne constituer
aucun encombrement.

2) Lorsqu’on transporte la machi-
ne dans un véhicule automobile, il
faut enlever les tuyaux, placer la
machine de fagon a ne constituer
aucun danger pour personne, et
la bloquer fermement pour éviter
gu’elle ne se renverse.

Gz) PROTECTION DE L’ENVI-
RONNEMENT

1) Eliminer les emballages et les
déchets suivant les normes locales
en vigueur.

2) Au moment de la mise hors
service, ne pas abandonner la
machine dans I'environnement,
mais la livrer a un centre de col-
lecte, suivant les normes locales
en vigueur
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4. PREPARATION DE LA MACHINE

On peut utiliser la machine comme souffleur ou comme
aspirateur; pour chacune de ces utilisations, il faut pré-
parer correctement les accessoires prévus qui sont
compris dans la fourniture.

A\ ATTENTION! Le désemballage et I'achéve-

ment du montage doivent étre effectués sur une
surface plane et solide, avec suffisamment d’es-
pace pour la manutention de la machine et des
emballages, toujours en utilisant les outils appro-
priés.

Il faut éliminer les emballages conformément aux dispo-
sitions locales en vigueur.

1.

EMPLOI COMME SOUFFLEUR (Fig. 1)

Appliquer la grille de sécurité (1) a 'ensemble moteur
(2) enl'orientant comme indiqué, tourner la grille dans
le sens des aiguilles d’'une montre vers la vis de fixa-

tion et visser jusqu’au serrage complet du systéme et

actionnement de l'interrupteur de sécurité.
Rapprocher le tuyau souffleur (5) de la bouche de
soufflage de 'ensemble moteur, et le pousser a fond
pour I'accrocher de maniére stable.

REMARQUE | | ¢ montage est correct lorsque

la partie plate de la bouche soufflante est tournée vers
le terrain
* Pour enlever le tuyau souffleur (5), appuyer sur la

languette (6) située dans la partie inférieure.
2. EMPLOI COMME ASPIRATEUR (Fig. 2)

e Enlever la grille de sécurité (si appliquée auparavant)
en utilisant les opérations inverses de montage.

Puis:

- Rapprocher la partie plus large du premier tuyau
aspirateur (1) de la saillie (2) du deuxieme tuyau, et
pousser celui-la a fond de sorte que les deux tuyaux
restent unis de fagon stable.

— Appliquer la partie supérieure (avec poignée) du pre-
mier tube (1) a 'ensemble moteur (3), en l'orientant
comme indiqué, la tourner dans le sens des aiguilles
d’'une montre vers la vis de fixation et visser jusqu’au
serrage complet du systéme.

- Rapprocher le tuyau de raccord du sac (6) de la bou-
che de I'ensemble moteur, et le pousser a fond pour
I'accrocher de maniere stable.

- Accrocher la boucle (7) du sac au raccord prévu (8)
situé sur le deuxiéme tuyau.

* Pour enlever le sac, appuyer sur la languette (9) si-
tuée dans la partie inférieure du tuyau de raccord, et
décrocher la boucle (7).

5. PREPARATION AU TRAVAIL

1.

VERIFICATION DE LA MACHINE

A\ ATTENTION! Vérifier que la machine n’est

pas branchée a la prise de courant.

Avant de commencer le travail il faut:

contréler que la tension et la fréquence du courant de
secteur correspondent bien a ce qui est indiqué sur I
“Etiquette Matricule” (voir chapitre 1-2.7).

contrdler que le levier de l'interrupteur est libre de
bouger, sans forcer, et que quand on le relache il
retourne automatiquement et rapidement dans la po-
sition neutre;

vérifier que les passages de l'air de refroidissement
ne sont pas bouchés;

contréler que le cable d’alimentation et la rallonge ne
sont absolument pas endommagés;

contréler que les poignées et les protections de la ma-
chine sont propres et séches, correctement montées
et solidement fixées a la machine;

vérifier qu'il N’y a sur la machine aucun signe indi-
quant 'usure ou un endommagement dii a des chocs
ou a d’autres causes; au besoin effectuer les répara-

tions nécessaires.

- dans I'emploi comme aspirateur, contrdler que le sac
de ramassage est intact, bien fermé, et que la ferme-
ture éclair fonctionne correctement.

- préparer les accessoires en fonction du type de travail
(soufflage ou aspiration), et contrdler qu'ils sont fixés
correctement.

2. RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

A\ DANGER! L’humidité et I'électricité ne
sont pas compatibles.

- Les cables électriques ne peuvent étre manipu-
Iés et branchés qu’au sec.

- Ne jamais mettre une prise électrique ou un cable
en contact avec une zone mouillée (flaque, ou
terrain humide).

- Alimenter I'appareil avec un différentiel (RCD-
Residual Current Device) ayant un courant de
déclenchement qui ne dépasse pas 30 mA.

Les cables de rallonge doivent étre d’'une qualité non

inférieure au type HO7RN-F ou HO7VV-F, avec une
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section minimale de 1,5 mm? et une longueur maximale
conseillée de 30 m.

Ne pas tenir le cable de rallonge enroulé pendant le
travail, pour éviter qu'il ne se surchauffe.

A\ DANGER! Le branchement permanent

de n’importe quel appareil électrique au réseau
électrique de I'édifice doit étre réalisé par un élec-
tricien qualifié. Un branchement réalisé de fagon
non correcte peut provoquer des dommages per-
sonnels graves, et méme la mort.

6. DEMARRAGE - UTILISATION - ARRET DU MOTEUR

DEMARRAGE DU MOTEUR (Fig. 3)
Avant de faire démarrer le moteur:

- Accrocher le cable de rallonge (1) au serre-cable situé
dans la poignée arriére.

- Raccorder D’ABORD la fiche du cable d’alimentation
(2) alarallonge (3), et ENSUITE la rallonge a la prise
de courant (4).

- Vérifier qu'il y a suffisamment d’espace libre autour
de la machine.

Pour faire démarrer le moteur:

1. Saisir fermement la machine.

2. Actionner l'interrupteur (5 - ON).
UTILISATION DU MOTEUR (Fig. 3)

La vitesse de rotation de I'hélice doit étre en rapport
avec le type de travail; on la régle avec une roulette (6)
qui se trouve sur la poignée.

ARRET DU MOTEUR (Fig. 3)

Pour arréter le moteur :

- Relacher interrupteur (5 - OFF).

— Débrancher D’ABORD la rallonge (3) de la prise de

courant (4), et ENSUITE débrancher de la rallonge (3)
le cable d’alimentation (2) de la machine.

7. UTILISATION DE LA MACHINE

Pour le respect des autres et de I’environnement:

- Eviter d’étre une cause de nuisance.

- Suivre scrupuleusement les normes locales pour 'éli-
mination des déchets aprés le travail.

- Suivre scrupuleusement les normes locales pour
I'élimination des huiles, de I'essence, des parties
détériorées ou de tout élément ayant un fort impact
environnemental.

A\ ATTENTION! L’exposition prolongée aux

vibrations peut causer des Iésions et des troubles
neuro-vasculaires (connus aussi comme “phén-
omeéne de Raynaud” ou “main blanche”), spécial-
ement aux personnes qui souffrent de troubles de
la circulation. Les symptémes peuvent concerner
les mains, les poignets et les doigts, ils se manife-
stent par une perte de sensibilité, engourdisse-
ment, démangeaison, douleur, décoloration, ou
modifications structurelles de la peau. Ces effets
peuvent étre amplifiés par les basses températures
de I'environnement et/ou par une prise excessive
sur les poignées. Quand ces symptomes se prés-
entent, il faut réduire les temps d’utilisation de la
machine et consulter un médecin.

4\ DANGER! Le moteur de cette machine
engendre un champ électromagnétique de faible

importance, mais susceptible de ne pas pouvoir
exclure la possibilité d’interférences sur le fon-
ctionnement de dispositifs médicaux, actifs ou
passifs, portés par I'opérateur, avec possibilité de
graves risques pour sa santé. Il est donc recom-
mandé aux porteurs de ces dispositifs médicaux
de consulter le médecin ou le producteur de ces
dispositifs avant d’utiliser cette machine.

A\ ATTENTION! Pour votre propre sécurité et

pour celle des tiers:

1) Ne pas utiliser la machine sans avoir lu aupara
vant, attentivement, les instructions d’emploi. Se
familiariser avec les commandes et avec I'utilisa-
tion appropriée de la machine. Apprendre a arré-
ter le moteur rapidement.
2) Risques résiduels: méme si toutes les prescriptions
de sécurité ont été respectées, il peut encore subsister
certains risques résiduels qu'il estimpossible d’exclure.
Vues la typologie et la construction de la machine, les
dangers potentiels prévisibles peuvent étre:
- Projections de matériaux qui peuvent provoquer
des lésions oculaires;
— Lésion de l'ouie, si aucune protection acoustique
n’est portée.
3) Garder a I'esprit que I'opérateur ou I'utilisateur est
responsable des accidents et des risques encourus par
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autrui ou par ses biens.

4) Pendant le travail, porter des vétements adéquats.

Votre Revendeur est en mesure de vous

fournir les informations sur les dispositifs de

protection contre les accidents les mieux adap
tés a garantir votre sécurité de travail.
5) Travailler uniquement & la lumiére du jour ou avec une
lumiére artificielle adéquate.
6) Eviter que le tuyau d’aspiration n’aspire le cable él-
ectrique. Utiliser le serre-cable pour éviter que le cable
de rallonge ne se détache accidentellement, et étre sar
qu'il s’insére correctement dans la prise sans forcer. Ne
jamais toucher un cable électrique sous tension s'il est
mal isolé. Si la rallonge s’abime pendant I'utilisation, ne
pas toucher le cable, mais débrancher immédiatement
la rallonge du courant de secteur.

7) Arréter le moteur et débrancher la machine du cou-

rant de secteur:

- toutes les fois que la machine doit étre laissée sans
surveillance;

- avant toute opération de nettoyage, de vérification ou
de réparation de la machine;

- si la tondeuse commence a vibrer de maniére ano-
male: dans ce cas, rechercher immédiatement la
cause des vibrations et faire procéder aux vérificat-
ions nécessaires dans un Centre Spécialisé;

- quand on n’utilise pas la machine.

* Accrocher le mousqueton de la bretelle de sou-
tien (1) a 'ensemble moteur, et en régler la lon-
gueur (Fig. 4).

1. EMPLOI COMME SOUFFLEUR (Fig. 5)

ATTENTlON! Pendant le travail, il faut
toujours tenir fermement la machine avec la main
droite sur la poignée supérieure. Utilisez la sangle
d’épaule.

Il est toujours bon de régler la vitesse du moteur en
rapport avec le type de matériel que 'on doit enlever:

- utiliser le moteur a faible régime pour les matieres
légéres et les petits arbustes sur la gazon;

- utiliser le moteur a régime moyen pour I'herbe et les
feuilles Iégeres sur 'asphalte ou sur un terrain solide;

- utiliser le moteur a régime élevé pour les matiéres
plus lourdes, comme la neige fraiche ou des saletés
volumineuses.

A\ ATTENTION! Faire toujours le maximum

d’attention pour éviter que le matériel enlevé ou la
poussiére soulevée ne causent des Iésions a des
personnes ou a des animaux, et des dommages
aux propriétés. Tenir toujours compte de la di-

rection du vent, et ne jamais travailler face au vent.

2. EMPLOI COMME ASPIRATEUR (Fig. 6)

ATTENTlON! Pendant le travail, il faut
toujours tenir la machine fermement a deux mains,
avec la main gauche sur la poignée supérieure, et
la main droite sur la poignée intégrée dans le tuyau
aspirateur, de sorte que le sac de ramassage se
trouve a droite de I'opérateur. Utilisez la sangle
d’épaule.

Dans 'emploi comme aspirateur, il est conseillé d’utili-
ser le moteur a une vitesse moyenne / élevée.

Exécuter le travail d’aspiration en tenant 'extrémité bi-
seautée du tuyau a quelques centimétres de distance
du terrain.

Le sac de ramassage sert aussi de filtre, comme c’est
le cas pour les aspirateurs ménagers; pour cette raison
il faut:

- qu'il soit toujours libre de se gonfler et ne s’entortille
pas autour de la bretelle de soutien;

- qu'il ne soit jamais complétement rempli;

- qu’on enléve immédiatement les objets ramassés qui
pourraient nuire a son bon état.

Pour vider le sac de ramassage:

— arréter le moteur;
— déconnecter le sac du tuyau et de 'ensemble moteur;
— ouvrir la fermeture éclair (1) et vider le sac.

IMPORTANT | pans 'emploi comme aspira-

teur, ne pas collecter d’herbes ni de feuilles mouillées,
pour éviter de boucher la roue a ailettes et le dispositif.

IMPORTANT | (n sac trop plein réduit I'effica-

cité de la machine et peut surchauffer le moteur.

3. FIN DU TRAVAIL
Lorsque le travail est terminé

- Arréter le moteur comme indiqué précédemment
(Chap.6)

- En cas d’emploi comme aspirateur, vider le sac de
ramassage
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ENTRETIEN ET CONSERVATION / LOCALISATION DES PANNES

8. ENTRETIEN ET CONSERVATION

A\ ATTENTION! [FRaRs propre sécurité et

pour celle des tiers:

- Apreés chaque utilisation, débrancher la machine
du réseau de secteur et contréler tous dom-
mages éventuels.

- Il est fondamental d’effectuer correctement I'en-
tretien pour pouvoir maintenir pendant long-
temps l'efficacité et la sécurité d’emploi origi-
nelles de la machine.

- Maintenir tous les écrous et vis serrés afin d’as-
surer des conditions d'utilisation sires.

- Ne jamais utiliser la machine si certaines de ses
piéces sont usées ou endommagées. Les piéces
endommagées doivent étre remplacées, jamais
réparées.

- Nutiliser que des piéces de rechange d’origine.
Des piéces de qualité non équivalente peuvent
endommager la machine et nuire a votre sécu-
rité.

A\ ATTENTION! Pendant les opérations d’en-

tretien, débrancher la machine du réseau élec-
trique.

1. REFROIDISSEMENT DU MOTEUR
Pour éviter que le moteur ne se surchauffe et s’abime,

il faut toujours tenir les grilles de I'air de refroidissement
bien propres et débarrassées des sciures et des débris.

2. CABLES ELECTRIQUES

A\ ATTENTION! Vérifier périodiquement I'état

des cables électriques, et les remplacer s’ils sont
détériorés ou si leur isolation est abimée.

Si le cable d’alimentation de la machine est endom-
magé, il faut le faire remplacer par un technicien qua-
lifié et uniquement en utilisant une piéce de rechange
originale.

3. INTERVENTIONS EXTRAORDINAIRES

Toutes les opérations d’entretien qui ne sont pas inclues
dans ce manuel doivent étre exécutées exclusivement
par votre revendeur.

Les opérations exécutées dans des structures inadé-
quates ou par des personnes non qualifiées comportent
la déchéance de toutes les formes de garantie.

4, CONSERVATION

A la fin de chaque session de travail, nettoyer soigneu-
sement la machine de la poussiere et des débris, répa-
rer ou remplacer les parties défectueuses.

La machine doit étre conservée dans un endroit sec, a
I'abri des intempéries et hors de la portée des enfants.

9. LOCALISATION DES PANNES

PROBLEME CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

1) Le moteur
ne démarre pas
ou ne reste pas

en mouvement de maniére incorrecte

- Tuyau aspirateur absent ou monté

de maniére incorrecte

2) Le moteur
a un fonctionnement
irrégulier ou il n’a pas

- Absence d’alimentation électrique

- Grille d’aspiration absente ou montée

- Sac de ramassage plein ou bouché

- Vérifier les connexions électriques

- Monter et fixer correctement la grille
d’aspiration (chap. 4.1)

- Monter et fixer correctement le tuyau
aspirateur (chap. 4.2)

- Vider le sac (voir chap. 7)

de puissance sous
charge



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino/soffiatura-aspirazione

a) Tipo/Modello Base: BL2.6 E
c) Numero di Serie: 23A**BLO000001 + 99LeeBLO999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

EMCD: 2014/30/EU
RoHs 1 : 2011/65/EU - 2015/863/

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC

EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A13:2017
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:

k) Flusso d’'aria:

n) Persona autorizzata a costituire il
FascicoloTecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

95 dB(A)
98 dB(A)
0.117 m¥/s

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

M
/M

171516140/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

: Hand-held garden Blower-Vacuum / blowing / suction

a) Homologation type: BL2.6E
c) Serial number: 23A*BLO000001 + 99Le*BLO999999
d) Engine: electric-operated

3. Conforms to UK Regulations:

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

* S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A13:2017
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 95 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 98 dB(A)

k) Flow of air: 0.117 m%¥s
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

nc
DA

171516140/7



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Souffleur—Aspirateur de
jardin portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower-Vacuum

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: electric

3. Conforms to directive specifications:
4. Reference to harmonised ds

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Har L L

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: : elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden
i 1 entspricht:

g) Sound power level measured
h) Sound power level guaranteed
k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Schallleistur

h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer-Zuiger voor tuinwerken

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Luchtstroom

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador-Aspirador
portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas ar

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade
(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,

parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a proépria responsabilidade
que a maquina: : Soplador—Aspirad

portatil de jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: eléctrico

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

ia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (MeTddpacon Tou mpwToTUTIOU TWV 08NyLwV
Xxeriong)

EK-AfAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MNapdpTnua
Il, pépog A)

1. H Ertaipia

2. AnAwvel utredBuva 6TI N pNXavi:
®opnT1ég PuonTipag-AvapoPnTAPAS KTTOU
a) Toog / Baoiké MovTtéAo

c) ApiBu6g unTpwou

d) Kivntiipag: : nAeKTpIKO

3. ZUPHOPPWVETAI PE TIG TTPOBIAYPOAPES TNG
odnyiag:

4. Avagopd aToug Kavoviopoug
gvapuoviong

g) ZTa0un PETPNONG AKOUCTIKNAG 1I0XU0G

h) Z1d6un eyyunpévng akouaoTIKiG I0XU0G
k) Pon aépa

n) E¢ougiodotnpévo dropo yia Tnv
KatdpTion Tou Texvikos GuAAadiou:

0) Tétog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, b6lim A)
1. Sirket

MK (MpeBoga Ha opurMHasHWTe ynaTcTsa)
i ja 3a ycor: co EY
(OvpekTnea 3a mawuHn 2006/42/CE, AHekc
Il, pen A)
1.K

2. $Sahsi sorumlulugu altinda
makin Bahge igin elde taginabilir
Ufleyici-Aspiratér

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Hava akigi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

jata
2. u3jaByBa CO LieNIOCHA NIMYHa OArOBOPHOCT
Aeka Ta Mp

Pa3nyByBauy -BuumykyBsay

a) Tun / ocHoBeH mogen

c) eTukeTa

d) moTop: : Ha cTpyja

3. YcornaceHo co cneuudurkaummte cnopen
AVpeKTUBUTE:

4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopMaTuem g
AKYCTHYKM NPUTUCOK

h) namepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) BuGpauum Ha paueTe

H) OBNACTEHO NnLe 3a CocTaByBake Ha
TexHuukaTa 6powypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg I, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Barbar blasemaskin-sugemaskin for hager
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:
4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om 6verensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas-Lovsug for tradgardsbruk
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

K) Luftflode

n) Auktoriserad person for uppréttandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklzring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at

maskinen: Baerbar Barbar-lgvsuger

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

K) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden k&&nnés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
4K09egirektiivi 2006/42/EY, Liite ll, osa A)
L Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Kasin kannateltava lehtipuhallin—
lehti-Imuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : séhkdinen

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:
4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu aénitehotaso

h) Taattu dénitehotaso

k) limavirtaus

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad piivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Pfenosny zahradni Fouka¢

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena uroven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasng
odpowiedzialnos¢, ze maszyna:
Dmuchawa-Odkurzacz ogrodowy trzymany
w rekach

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm zhar i ych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Przeptyw powietrza

n) Osoba up Zni do zredag
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "

rész)
1. Alulirott Vallalat
2. Feleldsségének teljes aban

kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhato
kerti Lombfavé

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
el6irasainak:

RU (MepeBoa opurMHaibHbIX MHCTPYKLMIA)

[Heknapaums cooTBeTcTBMA HOpMam EC
(AvpekTUBa O MaLMHHOM 060PYAOBaHUM
2006/42/EC, Mpunoxenue I, yactb A)

1. Mpeanpuatue

2. 3anBnseT noa CO6CTBEHHYO

oTBeTCT b, 4TO

MopTaTtuBHanA cagosas Bo3ayxoayBsk-
Acnupatop

a) Tun / BaszoBas mogenb

c) Macnopt

d) iBUratens: aneKTpu4Yeckui

3. CooTBeTCTBYET TPeGOBaHUAM

4. Hivatkozas a harmonizalt yokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

k) Levegbéaramlas

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

AYIOLWNX AUPEKTUB:
4. CcbINKu Ha rapMOHM3NPOBaHHbIE HOPMbI

g) U3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

h) FapaHTMpyeMbIii ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLIHOCTHN

k) MoTok Bo3ayxa

n) Jluuo, ynonHomMo4YeHHoe Ha NoAroToBKY
TeXHWUYECKOW AOKYMEeHTaumum:

o) MecTo u gara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Matiéni broj

d) Motor: elektri¢ni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik-Sesalnik
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moc¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci
k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblasé
knjizice:

o) Kraj in datum

za

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,

deo A)
1. Firma
2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu

da je masina: Bastenski ru¢ni Duvac -
Usisiva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektricno

s osnovnim zahtj;

direktive:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

n) Osoba ovlastena za izradu tehnike
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, éast’' A)

1. Spoloénost'

2.Vy je na vlastnu p t, ze
stroj: Prenosny zahradny Fukac-Vysavac
a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢cislo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveii akustického vykonu
h) Zaruéena drovei akustického vykonu
k) Prad vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masgini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Suflanta-Aspirator portabila de gradina

a) Tip / Model de baza
c) Numar de serie
d) Motor: electric

3. Este inconformitate cu specificafie
directivelor:
4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizatd sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

2.1 ies par to pilnu atbildibu, pazino,

dalis A) pielikums II, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums

2. Prisiima ¢, kad jrenginys:

Rankinis lapy pistuvas ir dulkiy

siurblys

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Ti

ka masina: Parnésajams darza putéjs-
vakuums

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) Izméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas i itates limenis

k) Gaisa plisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
dok taciiu:

Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornos$éu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duvaé-
Usisiva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBog Ha OpUrMHANHWATE UHCTPYKLUKM)

EO peknapauus 3a CLoTBeTCTBUE
(OupexkTtuBa Mawwuxu 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ipyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEHa OTroBOpHOCT

ET (Alguparase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/E0U, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

K.

ye Ta: Mp T
Ayxanka-npaxocMykauka

a) Bup / Basucen mogen

c) CepueH Homep

d) MoTop: enekTpuyeckn

3. E B cbOTBETCTBME CbC Ta Ha

itav aiap -tolmuimeja
a) Tiitip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Mootor: elektriline
3. Vastab direktiivide nduetele:
4. Viide iihtlustatud standarditele

AMpeKTUBUTE:
Ha xap!

Te HOpMU

g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) MapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCcTU4Ha
MOLHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) Jluue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBu
TexHuveckaTa [lokymeHTauuA:

0) Mscto u gata

g) helivoi Ise tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

k) Ohuvool

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.
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PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA,
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Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. SpA v 3awyiieHbl
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



